

GEODÉZIA ÉS KARTOGRÁFIA

60. ÉVFOLYAM

2008

1-2. SZÁM

Tisztelt Olvasóink!

Előző számainkból már tájékozódhattak arról, hogy szaklapunk főszerkesztőjének váratlan halála miatt 2007. augusztusa óta a szerkesztési munkát a szerkesztőbizottság közreműködésével a lap tulajdonosai irányították.

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy bár az MFTTT tisztújítását követően a szerkesztőbizottság mandátuma 2007 nyarán lejárt, *dr. Joó István* főszerkesztő elhunytja miatt a testület megújítása elhúzódott.

Hosszas egyeztetés után a folyóirat tulajdonosainak vezetőiként a főszerkesztői feladatok ellátására *dr. Riegler Pétert* kértük fel, aki a felkérést elfogadta, majd közösen állást foglaltunk a szerkesztőbizottság megújításáról is. Mivel a testület végleges összetétele a 2008. évi 1-2. szám előkészítésének idejére nem alakult ki, ezért ezt a feladatot az új főszerkesztő továbbra is a lap tulajdonosaival végezte.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy ezzel kapcsolatban az MFTTT honlapján – www.mfttt.hu – folyamatosan hírt adunk a változásokról, és reméljük, hogy a következő szám megjelenését már semmilyen körülmény nem késlelteti.

Az alábbiakban röviden bemutatjuk az új főszerkesztőt, majd ő maga is köszönti néhány sorban az olvasókat.

Horváth Gábor
főosztályvezető

FVM Földügyi és Térinformatikai Főosztály

Dr. Mihály Szabolcs
elnök

Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság

Dr. Riegler Péter

Dr. Riegler Péter 1940-ben Szekszárdon született. Alsó- és középiskolái elvégzése után egy évet az ÁFTH Tolna megyei Földmérési és Földnyilvántartási Felügyelőségén dolgozott, majd ezt követően felvételt nyert az Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetem földmérő mérnöki szakára. Az Egyetem befejezése után a Pécsi Geodéziai és Térképészeti Vállalatnál helyezkedett el. Először a nagykanizsai kirendeltségen dolgozott, majd a pécsi központban főosztályvezetői, később főmérnöki feladatokat látott el, 1985-től pedig a vállalat igazgatója. 1993 közepétől a Baranya Megyei Földhivatal vezetője. 1996. január 16. és 1997. január 15. között kormánybiztosként a Nemzeti Kataszteri Program indítását, valamint a földügyi szervezet korszerűsítését készítette elő. Ezt követően ismét a Baranya Megyei Földhivatal vezetője, egészen 2005-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig.

Dr. Riegler Péter szakmai tudását, széleskörű ismereteit vezetői, oktatói tevékenysége során kamatoztatta. Vezetői munkájának eredménye volt



a PGTV rendszerváltás előtti működőképességének fenntartása, amely később a jogutód kft-ben is hasznosult. Földhivatali feladatai mellett nagy hozzáértéssel vett részt a német támogatású birtokrendezési mintaprojektben. Oktatott a Pollack Mihály Műszaki Főiskolán, a Soproni Egyetem Székesfehérvári Főiskolai Karán. Oktatói tevékenységéért címzetes főiskolai tanári címet kapott. Munkáját, szakmai tevékenységét Lázár deák emlékéremmel és Fasching Antal díjjal ismerték el.

Több éven keresztül tagja volt az MTA Geodéziai Tudományos Bizottságának, a Soproni Egyetem Egyetemi Tanácsának. A Geodéziai és Kartográfiai Egyesületnek (GKE) 1965 óta tagja, tagja volt a GKE Intéző Bizottságának, majd az MFTTT Etikai és Fegyelmi Bizottságának elnöke. Jelenleg az MFTTT Területfejlesztési és Környezetvédelmi Szakosztály elnöke.

Dr. Riegler Péter bemutatott szakmai életútja biztosíték arra, hogy a Geodézia és Kartográfia továbbra is színvonalas, minden érdeklődő számára érthető és elérhető szakmai folyóirat marad.

Főszerkesztői bevezető

Hogyan tovább
... a 60. évfolyam ürügyén ...

*Tisztelt Kollégák!
Tisztelt Olvasóink!*

Főszerkesztőnk, *dr. Joó István* professzor úr halála mindannyiunk számára, akik ismertük, tiszteltük és vele együtt dolgoztunk, nem csak döbbenetes, hanem váratlan volt.

Váratlan volt, hogy örökre elveszítettük azt az embert és kollégát, akinek főszerkesztői tevékenységét is példaként állíthattuk magunk elé. Munkája és egyénisége határozta meg lapunk tartalmát, megjelenését, szellemiségét. Munkastílusát a valamennyiünk által is irigyelt agilitás, fáradhatatlan munkabírás, széleskörű szakmai felkészültség jellemezte. Lapunk szerkesztésével kapcsolatos szinte minden feladatot, tennivalót, azok végrehajtását, felügyeletét egy kézben tudta tartani.

Főszerkesztőként a halála előtti hónapokban munkatársaival együtt készítette elő lapunk 60 éves évfordulójára annak tartalmi, formai megújítását. Szándékait, terveit ismerjük, és mindent megteszünk annak végrehajtásáért. Nem csak elhunyt Főszerkesztőnk iránti tiszteletből, hanem lapunk arculatának megőrzése miatt is tervezzük az általa előkészített módosítások megvalósítását.

De ugyanakkor tovább is kell lépnünk.

Első lépésként újra kell gondolnunk a lap szerkezeti, tartalmi kérdéseit. Mit jelent ez?

A lap szakmai színvonalának megőrzése mellett növelnünk kell a lap elfogadottságát, olvasottságát. Itt elsősorban a gyakorló szakemberek és ezen belül is fokozottan a földügyi szakigazgatás területén dolgozó kollégáink jogos igényeire kell gondolunk. Olyan tartalmi arányváltozásokat kell a lap szerkesztésében megvalósítani, hogy lapunk elérje a mintegy négyezer főnyi potenciális, a földügyi igazgatás területén foglalkoztatott földmérő, informatikus, ingatlan-nyilvántartó és a földvédelemmel foglalkozó szakember gárdát is. Ha ez a nyitás sikeres lesz, reményünk lehet arra, hogy a jelenlegi 1200 példányszámot számottevően növelni tudjuk. Ennek alapfeltétele nem csak a tartalmi változások szándékának meg-

fogalmazása, hanem olyan színvonalas szakmai cikkeknek az eddigieknél nagyobb arányú megjelenítése, amelyek részben a földügyi szakigazgatás, a hozzájuk kapcsolódó egyéb alkalmazott földmérési, igazgatási, jogi tevékenységet ellátók számára is értékes és olvasmányos információkat nyújthatnak.

El kell érünk, hogy a gyakorló szakemberek, kollégáink gondolataikat, véleményüket, tapasztalataikat lapunkban közreadják. Valamennyien tudjuk, hogy országszerte számos szakmai konferencián kapnak lehetőséget kollégáink szakterületünket érintő gondolataik, eredményeik ismertetésére. Olyan feltételeket kell teremtenünk, hogy ezek a szélesebb érdeklődésre számító előadások lapunkban is megjelenjenek.

Ezen a gondolon továbbhaladva szeretnénk, ha a lap a jövőben fórumot és vitalehetőséget is biztosítana olvasóink számára. Ez a szándék és remélhetőleg igény nem számítana újdonságnak lapunk történetében. A korábbi évtizedek példányait lapozva tapasztalhatjuk, hogy lapunk bő teret adott az eltérő vélemények ütköztetésének, a nyíltszíni szakmai vitáknak.

Szeretnénk ugyanakkor azt is megerősíteni, hogy szakterületünk fejlődését reprezentáló, tudományos igényű cikkek, kutatási eredményeket ismertető tanulmányok megjelenését biztosítani és messzemenően támogatni fogjuk. Szakmai lapunkban referenciaként és hivatkozásként szolgáló cikkeknek is helyet adunk. Fenntartjuk a cikkek lektorálásának rendszerét, hogy a GK lap továbbra is jegyzett szakmai folyóiratként működjön.

Újra kell értékelnünk a lap szerkesztésével kapcsolatos eddig kialakult munkastílust, munkamegosztást is.

A szerkesztői munka hatékonyabbá tétele érdekében a korábbi gyakorlattól eltérően egy kis létszámú szerkesztőséget kívánunk létrehozni. Tagjai az egyes intézmények által delegált kollégák, akik egy-egy szakterületet, s intézményt képviselve a lap érdemi szerkesztésében, előkészítésében tevélegesen részt tudnak venni. Ez lenne a szerkesztőség.

Szeretnénk emellett, eddigi hagyományainkat megőrizve, ha a lap szerkesztését a korábbiakhoz hasonló összetételű és létszámú szerkesztőbizottság, mint tanácsadó, véleményező szervezet továbbra is segítené.

Tisztelt Olvasóink!

Döntenünk kellett arról is, hogy lapunk a jövőben az eddig megszokott havi rendszerességgel jelenjen-e meg, vagy térjünk át a korábbi két havonkénti megjelentetésre. Úgy ítéltük meg, mindent el kell követnünk annak érdekében, hogy az eddigi színvonalon a havi rendszerességet mind a publikációk, mind a pénzügyi fedezet vonatkozásában a jövőben is biztosítsuk.

Szeretnénk csinosítani a lap külső megjelenését. Erre apropóként szolgálhat lapunk ez évi 60. születésnapja, és indokolja ezt a kezdeményezést az is, hogy a 12 éve változatlan tipográfiája is megérett a korszerűsítésre.

A röviden vázolt elképzeléseinkhez kérjük valamennyi Olvasónk tevéleges segítségét, kérjük ezt annak reményében, hogy egyre növekedni fog azon kollégáink száma, akik az eddigieknél is nagyobb érdeklődéssel fogják kezükbe venni lapunkat, és ezt ajánlani fogják környezetükben dolgozó munkatársaiknak is.

Befejezésül köszönetet szeretnénk mondani a laptulajdonos FVM Földügyi és Térinformatikai Főosztálya vezetőjének, valamint a Magyar Földmérési, Térképészeti és Távérzékelési Társaság elnökének és Intéző Bizottságának a lap szakmai és anyagi támogatásáért, a Honvédelmi Minisztérium Térképészeti Kht. vezetésének, amiért biztosítják lapunk színvonalas megjelenését.

Végül köszönetünket szeretnénk kifejezni a szerkesztőbizottság valamennyi tagjának, akik az elmúlt években munkájukkal, tanácsaikkal, kritikájukkal, észrevételeikkel és tapasztalataikkal segítették és tevélegesen is részt vettek a lap szerkesztésében.

Tisztelt Tagtársaink!

Az MFTTT vezetése megköszöni a 2007. évben felajánlott személyi jövedelemadójának 1%-át, melyet a Társaság a diploma-pályázatokra, valamint a postaköltség részbeni fedezésére használt fel.

A 2008. évi felajánláshoz előre kitöltött nyomtatvány az 59. oldalon található.

Adószámunk: 19815675-2-41

Egyúttal felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a Geodézia és Kartográfia szaklap folyamatos küldését csak a tagdíj ellenében tudjuk biztosítani (melyhez a befizetési csekket már decemberben postáztuk).

Emlékeztetőül a 2008. évi díjak:

Tagsági díj:	4 800 Ft
Nyugdíjas, diák:	3 000 Ft
Nyugdíjas, diák (regisztrációs díj; lap nélkül):	700 Ft
70 év felett (lap nélkül) díjmentes:	—

MFTTT vezetőség